

Aktivity ve Vietnamu

Pokud hledáte inspiraci, co byste mohli vidět a dělat během Vaší dovolené s [víza do Vietnamu](#), jste na správném místě. Poradíme Vám, co byste si rozhodně neměli nechat ujít, co můžete ve Vietnamu levně koupit, jaké suvenýry si dovést z dovolené, jak zabavit své ratolesti a další užitečné rady.

I když se do Vietnamu nejezdí za výhodnými nákupy, určitě se Vám vyplatí vyšetřit si na ně nějaký čas. Nebudete toho litovat. Vietnam nabízí široké spektrum příležitostí k výhodným nákupům. Hlavními místy pro výhodné nákupy jsou Hanoj, Saigon a Hoi An. K nejlepším nákupům patří glazovaná keramika, klasické lucerny, ručně vyšívané obrazy, hedvábné oblečení a pravé mořské perly. Nikdy však nezapomeňte smlouvat a srovnávat nabídky několika obchodníků!

Zajímá-li Vás historie, Vietnam je tou správnou destinací. Dva tisíce let trvající historii poznáte ve Vietnamu na každém kroku. Velký vliv Číny, která území ovládala po tisíc let, zanechal hluboké památky v kultuře i architektuře. Čamská říše zanechala své chrámy ve středním Vietnamu a patří k jedněm z největších skvostů, které ve Vietnamu můžete vidět.

Ve Vietnamu se budete cítit velmi příjemně. Země je plná mladých, pracovitých lidí, kteří se maximálně postarají o Vaši spokojenost. Za zlomek ceny pořídíte skoro všechno, po čem toužíte a noční život v Saigonu stojí rozhodně za vyzkoušení. Věříme, že Vás rovněž osloví místní kuchyně, která je jednoduchá a zdravá a patří k nejpestřejším na světě.

Zajímavá místa Vietnamu

Hanoj – město půvabů starých časů a zároveň dynamicky se rozvíjející metropole. Vydejte se prozkoumat čilým ruchem ovládané historicky významné uličky Staré čtvrti, která už více jak osm století slouží jako obchodní centrum. Navštivte Chrám písemnictví, který slouží jako ukázka tradiční architektury, a ve kterém si budete připadat jako v jiném světě či se pokloňte Strýčkovi Hoovi při prohlídce Ho Či Minova mauzolea.

Ho Či Minovo Město – město kde nejvíce poznáte léta útlaku, totalitní nadvlády a občanských nepokojů. Navzdory všudypřítomnému pozlátku je toto město stále rozvojovým regionem. Nezapomeňte navštívit Válečné muzeum, díky kterému lépe pochopíte Vietnamskou válku očima Vietnamců.

Ha Long – neuvěřitelná zátoka se smaragdově průzračným mořem a tisíci malými ostrůvky, které se tyčí nad hladinu Tonkinského zálivu. Toto výjimečné krasové území je zapsáno na seznamu přírodního dědictví UNESCO. Mimo úžasného panoramatu nabízí tato oblast také jeskyně, z nichž řada je kvůli turistům podmanivě osvětlena. V neposlední řadě stojí za návštěvu i Národní park Cat Ba.

Sapa – městečko, které bylo vybudováno na začátku 20. století jako rekreační středisko je dnes nejnavštěvovanější lokalitou severozápadního Vietnamu. Překrásná okolní krajina s kaskádovitě uspořádanými rýžovými políčky v okolí města je nezapomenutelná. Národnostní menšiny, kterých je tu bezpočetné množství, přidávají tomuto místu ještě větší kouzlo.

Demilitarizované pásmo (DMP) – řeka Ben Hai sloužila mezi léty 1954 – 1975 jako demarkační čára mezi Severním a Jižním Vietnamem. Podél obou břehů se pak v pětikilometrovém širokém pásmu táhlo demilitarizované pásmo. S tím jak konflikt

nabíral na obrátkách se proměnilo v jedno z nejmilitarizovanějších pásem na světě. Směrem na jih se táhne dálnice č.1, v jejíž blízkosti se rozprostírají staré americké základny a další válečné rezidua.

Nha Trang – tyrkysově průzračná voda, výborné služby na pláži - to vše najdete ve městě Nha Trang a na jeho více než šesti kilometrové dlouhé pláži. Podmínky jsou zde ideální pro rybaření, šnorchlování i potápění. Necelá stovka drobných ostrůvků posetých podél pobřeží provincie Khanh Hoa více než vybízí pro výlet lodí.

Delta řeky Mekong – vodní svět pokrytý svěží zelení různých odstínů. Rýžová pole se rozprostírají kam až oko dohlédne a tam, kde není rýže jsou rybí farmy či pole cukrové třtiny, kokosu a garnátu. Jedna z nejhustěji obydlených oblastí Vás nadchne pestrobarevnými plovoucími trhy, zajímavými pagodami i působivými západy slunce.

Nakupování ve Vietnamu

Ve Vietnamu se nakupuje opravdu dobře. Seženete zde prakticky cokoli a za dobré ceny. Základem nakupování je smlouvání. Smlouvá se v podstatě všude. V obchodech, na tržnicích, při sjednávání dopravy i v ubytovacích zařízeních. Během smlouvání se nikdy nerozčilujte a nekřičte, pak by se vám obchod nemusel podařit. Důležité je mít dostatek času na smlouvání. Je potřeba alespoň 10 –20 minut k získání výhodné koupě. Někdy se smlouvá i v obchodech, kde na zboží vidíte cedulky s cenou. První cena je většinou o 50–70% vyšší než skutečná hodnota dané věci. Vždy si pamatujte, že Vietnamci jsou rození obchodníci a mají velmi širokou škálu různých triků, výmluv a doporučení, proč si danou věc máte za uvedenou cenu koupit.

Nejoblíbenějším suvenýrem, který si turisté z Vietnamu odvázejí, je špičatý bambusový klobouk. Nejlépe se nakupuje v menších městech a cena by se měla pohybovat od 20 – 50 Kč.

Velmi výhodně se dají ve Vietnamu, zvláště kolem Halongské zátoky pořídit pravé říční či mořské perly. Chcete-li kvalitní výrobek, v žádném případě si je nekupujte u pouličních stánkařů a prodavačů. S vysokou jistotou se bude jednat o padělek z Číny.

Vietnam je slavný pro své látkové, hlavně hedvábné, zboží a z něj ušité výrobky. Toužíte-li nechat si něco ušít ve Vietnamu za velmi příjemné ceny, nejlepším místem je město Hoi An. V městečku naleznete stovky krejčovství a široký výběr rozmanitých látek. Pánský oblek či dámský kostýmek Vám zde ušijí přes noc za cenu kolem 1000 – 2000 Kč. Vždy se vyplatí si látku vyzkoušet, zda se jedná skutečně o přírodní materiál a ne syntetickou napodobeninu. Stačí požádat prodejce o nit a zápalky a vyzkoušet hořlavost. Rozpadne-li se materiál na prach je to přírodní tkanina, seškvaří-li se, je to syntetika.

Více informací na www.dulichso.com